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1 傍聴、会議録について

・傍聴なし。

・今回の会議録の取り扱いについて、会議録要旨を各委員に送付後、各委員からの

意見により修正し、会長の了承をもって会議録の承認とみなし、公開乎続きを取

ることとする。

2 議事

(1)豊島区における実施状況

審議経過

(2)豊島区民社会福祉協議会の更新登録について

事務局:資料第3号、第4号について説明。

長:委員から何か質問はあるか。^
ユ丈

委員:普段の運行管理体制は具体的にどのようになっているのか。

松卿出畿:出庫前と後に車に傷がないか等の点検を行っている。

委員:出庫前に点呼は取っているか。

社舗棚畿:自己確認をしている。

委員:電話でもよいので出庫確認はしてほしい。早朝の場合は後で報告するのか。

松楙嶋畿:後で報告する。

委員:電話でもよいので必ず出庫前に確認するようにしてほしい。

委員:運転手の年齢は80歳近い人が数人いる。個人差はあると思うが、 75歳以上

の高齢者の事故は多い。運転能力の確認はどぅしているのか。

社躯謝臓会:75歳で定年としており、定年に達した者は運転はせず、士日祝日の連絡係を

している。

委員:急に運転できなくなった者の代理で75歳以上の者が運転することはあり得る

カ、?

松樹講搬:75歳以上の者は代理でも運転していない。

委員:それなら定年になった者の運転免許証のロピーの提出は不要ではないか。この

ままだと運転しているように見える。

委員:社会福祉協議会は地域の活性化を担う団体だと思うが、移動に困っている人に

対して何か新しいことはできないか。事業の幅を広げてもよいのではないか。

どこかで考えておいてほしい。

長:他に質問はあるか。この協議について、ご承認いただいたということでよろし^
ユ=

し、;0、。

委員:異議なし。

NO



(3)道路運送法の改正について

委員:資料第5号について説明。

道路交通法における安全運転管理者の選任蓑務の対象から除外するが、道路運

送法において責任者の業務が拡充された。

自家用有償旅客運送自動車を5両以上配置する事務所を「特定事務所」と定義

する。

特定事務所の運行管理責任者は2年ごとに一般講習を受講させなければなら

ない。

酒気帯びの有無について確認を行う場合には、運転者の状態を目視等で確認す

るほか、アルコール検知器を用いて行わなければならない。

社会福瞥議会:車の所有台数が4台以下であればアルコールチェックはしなくてもよいか。

委員:義務はないが、酒気帯びの有無のチェックは行ってほしい。'自家用有償旅客

運送自動車の運行に関する計画を作成し、提出する義務もない。アルコール

検知器による検査の義務化は延期になった。おそらく半導体不足による影響

と思われる。

審議経過

(4)その他

委員:令和4年11月14日よりタクシー代が値上がりになったことに伴い、ガソリ

ン代も高騰していることから値上げを考えてもよいのではないか。

委員:ガソリン代の助成はないか。

事務局:物価高騰対策支援金はあるが、障害福祉サービス事業者が対象であるため、福

祉有償運送の登録団体で対象となるのは地球郷のみで豊島区民社会福祉協議

会は対象外である。

委員:今までハンディキャブは知的障害を扱っていただいていない。一人で乗せるこ

とはできないため、今はタクシーを使っている状況である。身体障害も加わっ

ており、どんどん体も重くなっていくので、親子で出かけることは難しい。こ

のハンディキャブを使って、親も一緒に乗って、出かけられるような仕組みに

なっていれば、もっと使いやすいものになるといつも思っている。本人だけ乗

るというのは、知的であるため、話もできず、言ったこともわからず、親でな

いと通じない部分もあるため、ご検討いただきたい。

事務局:次回の福祉有償運送運営協議会の開催については、地球郷の更新が令和7年

7月であることから令和7年1月に、豊島区民社会福祉協議会の更新が令和8

年1月であることから令和7年11月に開催する予定である。令和5年度は更

新する団体がなく、 9月に委員の更新のみあるが、 11月頃に新しい委員で会

NO 2

.

.



議を開催する予定である。議事内容については、会長と相談させていただきな

がら今後検討する。また、新規登録申請をする団体があれば改めて開催する予

定である。

長:それではこれで本日の福祉有償運送運営協議会を終了させていただく。

審議経過

会議の結果 福祉有償登録団体豊島区民社会福祉協議会の更新登録を承認する。
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道路運送法の改正について

豊島区福祉有償運送運営協議会委員名簿

その他
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